

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	USV organizează cursuri intensive de limba română pentru profesori din Republica Moldova	<p>newsbucovina.ro 18.06.24</p> <p>stirisuceava.net 18.06.24</p> <p>radioas.ro 19.06.24</p>	-	<p>În perioada 17 – 29 iunie a.c., Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava organizează cursuri de perfecționare pentru profesorii de limba română din învățământul preuniversitar din Republica Moldova, în special pentru dascălii din zonele Bălți și Găgăuzia, anunță USV.</p> <p>Potrivit sursei citate, România susține în mod activ procesul de aderare a Republicii Moldova la Uniunea Europeană, inclusiv în ceea ce privește modernizarea învățământului și adaptarea acestuia la normele și rigorile spațiului european al educației.</p> <p>Astfel, în contextul acordurilor încheiate între Ministerul Educației din România și Ministerul Educației și Cercetării din Republica Moldova, un număr însemnat de cadre didactice de la gimnaziile și liceele din partea stângă a Prutului, din localități cu populație majoritară neromânească, vor avea ocazia să urmeze cursuri intensive de limba română.</p> <p>La aceste cursuri, susținute de universitari suceveni, participă 32 de profesori din învățământul secundar din Republica Moldova, care vor asimila competențe complementare de comunicare, de cunoaștere a elevilor și de management educațional în contextul actual, vor dobândi un repertoriu îmbogățit de strategii și practici didactice care susțin predarea eficientă, își vor optimiza abilitățile de utilizare a tehnicilor de instruire și evaluare pentru asigurarea învățării și comunicării eficiente.</p> <p>La deschiderea oficială a cursurilor, organizate la Centrul de Pregătire și Formare Continuă al USV din Vatra Dornei, sub coordonarea domnului prof. univ. dr. Ștefan Purici, prorector cu imaginea universității, relații internaționale și dezvoltare europeană, a participat, din partea Consulatului General al Republicii Moldova la Iași, Ion Coșer, Consul General, care a adresat cuvinte de încurajare participanților și i-a asigurat de întreaga susținere a instituției diplomatice pe care o reprezintă.</p> <p>Pe parcursul a două săptămâni, cursanții vor participa la cursuri și seminare, vor efectua aplicații practice la obiective istorice, culturale și turistice din județul Suceava, îmbogățindu-și, astfel, cunoștințele, sporindu-și abilitățile și extinzându-și competențele. De pe urma acestor cursuri vor avea cel mai mult de câștigat elevii din școlile reprezentate. Profesorii lor se vor întoarce acasă nu doar instruiți mai bine în domeniul</p>

				predării limbii române, ci și cu materiale didactice oferite de USV, pe care le vor putea valorifica în cadrul procesului educațional
Radu Lupașcu	Titlul de Doctor Honoris Causa, acordat prof. univ. dr. Viorel Jinga, rectorul Universității de Medicină și Farmacie din București	monitorulsv.ro 18.06.24	-	La propunerea conducerii Facultății de Medicină și Științe Biologice din cadrul Universității "Ștefan cel Mare" din Suceava (USV), Senatul USV a decis acordarea titlului de Doctor Honoris Causa prof. univ. dr. Viorel Jinga, rectorul Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila” din București. Ceremonia de conferire a înaltului titlu va avea loc joi, 20 iunie, începând cu ora 11:00, în Sala Auditorium „Joseph Schmidt” din cadrul universității sucevene. Profesorul Viorel Jinga este o personalitate remarcabilă a lumii academice, cu o activitate didactică, medicală și de cercetare recunoscută pe plan național și internațional. Specialist și medic primar în urologie la Clinica de Urologie a Spitalului Clinic „Prof. Dr. Theodor Burghel” din București, profesorul Jinga face parte din mai multe societăți științifice și profesionale naționale și internaționale. Amintim aici Asociația Română de Urologie, Societatea Europeană de Ultrasonografie, Asociația Europeană de Urologie, Societatea Internațională de Urologie și Asociația Americană de Urologie. El a contribuit prin cercetările sale la caracterizarea genetică a tumorilor renale și a markerilor biologici în cancerul de prostată. Rezultatele cercetării realizate în colaborare cu parteneri internaționali au fost publicate în reviste științifice de renume, precum: „Nature”, „Nature Genetics”, „Clinical Cancer Research” și „New England Journal of Medicine”. Profesorul Jinga are de asemenea o vastă experiență administrativă, ocupând de-a lungul anilor diverse funcții, precum șef de secție, director medical, prodecan, prorector și rector al Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, funcție pe care o deține din anul 2020.
		obiectivdesuceava.ro 18.06.24		
		stirisuceava.net 18.06.24		
		ziaruldepenet.ro 18.06.24		
		vivafm.ro 18.06.24		
		suceava-smartpress.ro 18.06.24		
		newsbucovina.ro 18.06.24		
		newsmoldova.ro 18.06.24		
		radiotop.ro 18.06.24		
		ziareonline24.ro 18.06.24		
Florentina Tonita	„Fata simplă de la țară” care a terminat facultatea ca șefă de promoție: „Cred că acum tata este mândru de fata lui!”	stiri.botosani.ro 19.06.24	-	A știut ce vrea din momentul în care a înțeles că iubește oamenii. A învățat asta mai întâi în tinda bisericii, acolo unde a cunoscut adevărata viață a oamenilor simpli. Nu a scăpat nici ea de dureri, de încercări. Când a terminat liceul și-a pierdut tatăl. A mers mai departe și știe că astăzi, de acolo de sus, tatăl „este mândru de fata lui”. Adelina Rotariu s-a născut în Lozna, la 12 kilometri de municipiul Dorohoi. Anul acesta a absolvit Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Facultatea de Istorie și Geografie, specializarea Asistență Socială. La finalul cursurilor universitare a fost desemnată șefă de promoție pe facultate și șefa de an a specializării. O performanță frumoasă a celei care se prezintă cu demnitate și modestie în fața noastră: „Sunt o fată simplă de la țară!”

				<p>Drumul Adelinei nu se oprește aici. Întrucât tema de licență a fost „Rolul familiei în reducerea ratei de recidivă în cadrul deținuților din Penitenciarul Botoșani”, își dorește să urmeze un Master în Probațiune și Mediere. Știe că în acest fel va reuși să vină și mai mult în sprijinul oamenilor aflați în momente dificile ale vieții lor. [...]</p> <p>-În principat a fost și un motiv personal, dorind să fiu mai aproape de mama, dar și pentru că vedeam potențialul acestui mediu academic. Universitatea din Suceava este și va fi un mediu prielnic dezvoltării, învățării, relaționării și cunoașterii. Nu regret deloc alegerea făcută. Mi-a oferit această instituție atât de multe oportunități de a crește, de la a face parte de două ori din Consiliul Facultății de Istorie și Geografie, cât și de a fi membră în Senatul Universității din partea FIG. Am luat parte la activități de voluntariat, precum Noaptea Cercetătorilor, Student pentru o zi, promovarea facultății, voluntar la admitere, dar și participarea la conferințe studențești în centre mari universitare precum Galați, de două ori la Sibiu și Oradea. [...]</p>
Adelina Talpalariu	După patru ani de pauză, „Spartachiada profesorilor” revine cu cea de-a VIII-a ediție, la finele lunii	monitorulsv.ro 18.06.24	-	<p>După patru ani de pauză, Alianța Sindicatelor din Învățământ Suceava (ASIS) pregătește o nouă ediție, a VIII-a, a „Spartachiadei profesorilor”, eveniment sportiv dedicat angajaților din învățământul preuniversitar, care reunește personal didactic, auxiliar și nededidactic.</p> <p>Competiția este programată în perioada 28-30 iunie, fiind susținută de Federația Sindicatelor Libere din Învățământ FSLI.</p> <p>Spartachiada înseamnă întreceri sportive, prietenie, socializare și promovarea unui stil de viață activ.</p> <p>Organizatorii propun întreceri la 15 ramuri sportive, dintre care amintim cros, ciclism, darts, fotbal, street ball, șah, tenis de masă, tenis de câmp, volei fete/băieți, pescuit sportiv, tenis cu piciorul, badminton, natație și handbal.</p> <p>În prima zi este programată proba de pescuit, urmând ca în ziua a doua să aibă loc deschiderea festivă și crosul profesorilor, probă cu o prezență foarte numeroasă.</p> <p>Prof. Dumitru Irimia, vicepreședintele ASIS, ne-a menționat că „Spartachiada revine după o pauză de patru ani, ultima ediție fiind organizată în 2019. A urmat pandemia, iar în 2023 nu am putut iniția acest eveniment din cauza grevei profesorilor. Revenim în 2024 și sperăm să fie un eveniment de care să ne bucurăm cu toții”.</p> <p>Acesta a mai arătat că deschiderea oficială a evenimentului va fi pe 29 iunie, la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava și, potrivit tradiției, va beneficia de prezența unui sportiv de notorietate, din zona noastră.</p>

				<p>Violeta Beclea-Szekely, atletă de talie mondială, campioană europeană, vicecampioană mondială, medaliată cu argint la Olimpiada de la Sydney în 2000, va participa la evenimentul de deschidere.</p> <p>La probe sunt așteptați angajați din învățământ din mai multe județe ale țării și câte o delegație din Republica Moldova și Ucraina, care au confirmat deja prezența.</p> <p>Sponsori ai evenimentului - Tipografia Celestin, serviciu de ambulanță Ambu Life și FSLI.</p>
--	--	--	--	---